
 

 

Málta, ahogyan mi láttuk ... 
 

Amikor beadtam a jelentkezésemet Máltára szakmai gyakorlatra, nem gondoltam volna, hogy 

ennyire jó lesz, csak bízni tudtam benne. Leadtam a papírjaimat az egyetemen, ahogy azt kell. 

Pár hét elteltével kaptam Máltáról egy e-mailt, hogy skype interjú vár rám a leendő 

munkáltatóimmal. Le sem tudom írni, mennyire meglepődtem és mennyire izgultam, de 

szerencsére sikerült, s elmondhatom, hogy az egyik (ha nem a legjobb) helyen végeztem a 

szakmai gyakorlatomat Máltán, a Corinthia Hotelben. De voltak olyan hallgatók is, akiket 

előzetesen, még Magyarországi tartózkodásuk alatt felhívtak telefonon, a munka egyeztetése 

céljából. Tehát senki se lepődjön meg, ha váratlanul üzenetet kap. De ennyi izgalom kell.  

Dúlóová Tímea 

Jelentkezésem Timiéhez hasonlóan alakult, úgy gondoltam, hogy olyan lehetőség áll 

rendelkezésemre, amit kár lenne elhalasztanom, és mindenképpen meg kell pályáznom. Beadtam 

papírjaimat, és ezek után izgatottan vártam az ,,eredmény” hirdetést, szerencsére elfogadták 

jelentkezésemet, és már azon agyaltam, hogy mikre is lehet majd szükségem Máltán. Nővérem 10 

évvel ezelőtt már járt Málta szigetén, angol nyelv tanulása céljából, úgyhogy sok jó tanáccsal 

tudott ellátni (magas faktorú napkrém, átalakító..stb.). Munkahelyemmel kapcsolatos híreket csak 

Máltán kaptam. Rögtön első meetingen megkaptam a címet és a cég nevét ahol jelentkeznem kell 

,,munkára”, térképet is mellékeltek, úgyhogy igazán könnyen oda is találtam másnap. 

Munkahelyemen mindenki nagyon kedvesen fogadott és végig segítségemre voltak mindenben, 

gyorsan befogadtak közéjük. Ilyen céget kívánok minden szakmai gyakorlatos diáknak. Ne féljetek 

attól, hogy nem kaptok megfelelő munkahelyet, mert ha véletlenül nem tetszik a munka (cég) amit 

kaptatok akkor a Paragonnak csak szólnotok kell, hogy másik munkahelyt szeretnétek kapni, és 

ők a lehető legjobbat megpróbáljak nektek megtalálni. 

Király Barbara 

 

 

És egy kicsit bővebben Máltáról… 
A sziget nagyon kicsi, körülbelül 400.000 lakosa van. Rengeteg a turista, nincs olyan nap, hogy 

ne lássak, s ami még meglepőbb volt számomra az az, hogy majdnem minden harmadik nap 

magyar beszédet hallottam. Rengeteg a magyar turista.  

Hivatalos nyelvük a máltai és az angol. A máltai nyelv nagyon érdekes, 

olasz+francia+arab+angol nyelv keveredése. Angolt mindenki beszél itt, a legutolsó kis sarki 

bolti 80 éves bácsika is. Az akcentusukat pedig egy hét után meg lehet szokni. 

Maga a sziget nagyon szép. Olyan kicsi, hogy amikor először ültem buszra, azt hittem még 

mindig egy városban vagyok és nem haladok, közben meg már 3 várost is átutaztam. Úgy kell 



 

 

elképzelni, mint amikor Budapest kerületei között utazunk. Nincsenek nagy autópályák, 

összefolyik az egész.  

Két sziget tartozik Máltához, Comino és Gozo. Máltáról hajóval, komppal lehet odamenni. A két 

kis szigetet érdemes megnézni, egyszer legalábbis, mert a víz ott a legtisztább, és igazából egy 

élmény is maga az odaút. 

Időjárás 
Nem mondható változékonynak. Amialatt kint voltam, kétszer esett az eső, az is 5 percig tartott 

és nem is hasonlítható az otthon megszokott záporokhoz. Nagyon gyorsan felmelegszik a levegő, 

s rettentően párás. Az első hetek nagyon kimerítettek, de a végére már megszoktam. Az 

augusztus nagyon meleg hónap, még a munkában is azon viccelődtek a munkatársaim, hogy ha 

már júniusban "200 liter vizet iszok", mi lesz velem később. A barnulni vágyóknak kifejezetten 

ajánlott Málta. 

Apartman 

A repülőgépről leszállva egy bácsi várt minket, akit az iroda (Paragon) küldött ki elénk. Nagyon 

kedves volt, segített berakni a cuccainkat a kocsiba és elhozott a szállásra. Az út alatt több 

jótanáccsal is ellátott bennünket, és szivesen válaszolt a kérdéseinkre is. Nekünk még egy 

térképet is rajzolt. Leállt egy utcában, elővett egy tollat és egy papírt és lerajzolta a szállásunkat 

és hogy onnan hogy tudunk megközelíteni bizonyos helyeket. Ez egyébként az összes máltaira 

jellemző, rettenetesen segítőkészek, barátságosak.  
Utazás 
Ha megkérdezi valaki, mit „élveztem” a legjobban Máltán, akkor rögtön a buszozás jut eszembe. 

Itt a 15-20 perces késés vagy korábban érkezés az megszokott. És itt a legsűrűbben járó buszok is 

20 percenként jönnek, természetesen, amit én használtam, az óránként egyszer járt, 15 perccel a 

kiírtnál korábban ... 

Érdemes az első hetekben megkérdezni a buszsofőrt, hogy ez a busz bemegy-e ide-és ide, mert 

volt olyan busz, ami menetközben átváltott egy másik számra és egy teljesen más irányba vitt el. 

Van olyan busz, amin nem állhat ember, csak addig szállhatnak fel emberek, amíg van üres 

ülőhely. De ami a legjobb a buszokban, a megálláshoz le kell inteni. Hiába van tele a 

buszmegálló, ha nincs leszálló a buszról és nem is inti le senki, nem fog megállni a busz, hanem 

megy tovább. 

A napi jegyet a buszon lehet venni, amit egész nap lehet használni az összes buszon. Ára 1,50 

euro. Éjszakai buszokra külön jegyet kell venni, ez 2,50. A heti jegyet is szintén a buszon lehet 

megvenni, ára 6,50euro. Érdmes bérletet vennie azoknak, akik buszt fognak használni minden 

nap, ehhez a Training A. szükséges. Vallettában a nagybuszmegállóban be kell mutatni a TA-t a 

havi bérlet kiváltásához. Ez azért szükséges, mert csak a máltai tanulók vehetik ezt igénybe, de 

ezzel a szerzdődéssel lehet igazolni, hogy mi is hallgatók vagyunk, és itt tanulunk/dolgozunk. A 

bérletet így féláron, 21 euróért lehet megvenni.  



 

 

Éjszakai élet... Itt a taxik nagyon olcsók, ha az itthoni árakkal hasonlítjuk össze. Piros kisbuszok, 

taxik, icab-eket lehet igénybe venni. Szeretik a taxisok felfelé vinni az árakat, ha látják, hogy 

külföldiről van szó. Mi mindig addig mentünk sorra a taxisokon, amíg el nem vittek 2,50ért, vagy 

2,00ért. Volt, hogy egy taxis futott utánunk, hogy jó, akkor 2,50.  
Buli 
Több szórakozási lehetőség van Máltán. Az itteniek nagyon sokat adnak a turizmusra, ezt már ez 

első hetekben kitapasztaltam. Sorra jönnek ide a világsztárok. Isle of Malta, Creamfields és még 

ilyen nagyobb partysorozatok vannak itt. 

Paceville Málta egyik leghíresebb környéke. Egy nagy térről nyílik három utca, telis tele 

szórakozóhelyekkel. A belépők itt ingyenesek. Az utcák meg tömve vannak emberekkel. A másik 

pedig a Gianpulla komplex. Rabattban van, itt már van belépő: 6euro. Ide inkább taxival érdemes 

menni. Nagyon szép belülről. Pálmafák, medence, többféle stílusú zene. Cafe del Mar Bugaibba 

egyik legjobb helye, több városban pedig boatpartyra is lehetőség van. 

A máltaiak nagyon sokat fesztiváloznak. Egyik sörfesztivált követi a másik. Mindennek 

rendeznek valami ünnepséget. Borfesztivál, sörfesztivál, halfesztivál...stb. És mind vagy egy 

hétig tart. Az utcák fel vannak dísztítve, hangos zene és minden, ami kell, hogy a jó hangulatot 

biztosítsa. 

Az itteniek nagyon vallásosak, ezt az is bizonyítja, hogy minden sarkon van valami keresztény 

jelkép vagy szobor. És minden városnak megvan a maga védőszentje, akik tiszteletére szintén 

fesztivált rendeznek. Tehát itt buliból sosincs kevés.  

De van, ami a fesztiválnál is több Máltán. Ez a tűzijáték. Éjjel-nappal ezt hallani. Volt, hogy 

napközben (sütött a nap) tűzijátékot lőttek a tengerről... de hogy minek??? Éjjelente is, minden 

harmadik nap tűzijáték.  
Amit érdemes megnézni 

 Mdina – Fontanella cukrászda, máltai süteményekkel 
 Sliema -kikötőváros, legforgalmasabb város, tele turistákkal, üzletekkel 
 Valletta – főváros, rengeteg látnivaló, Caravaggio festmények- (magyar diákigazolvány felmutatásával 

kedvezményes jegy) 
 Blue Grotto, St Peters Pool- sziklás partok, utobbinál ugrálni lehet a tengerbe 
 Comino, Gozo- a két sziget Málta mellett 
 Golden Bay, Paradise Bay, Mellieha, Tuffieha, Armier Bay, Gnejna-Bay - 

homokos strandok 
 Bugibba- tengerparti város, itt van a Cafe del Mar- szórakozóhely 
 Marsaxlokk- kikötőváros és híres a halpiaca 
 Paceville- nemcsak a bulihelyek miatt, hanem innen a part mellett végig lehet sétálni 

Sliemáig, és útközben rengeteg nagy hotelt lehet nézni 
 Mosta- Rotunda dóm itt található, a világ három legnagyobb dómjainak egyike 

 

 



 

 

Summa summarum, érdemes Máltát választani szakmai gyakorlat céljából, mert nem csak egy 

nagyon szép helyen, hanem kedves és segítőkész környezetben töltheti mindenki ezt az időt.  

Amit senki se felejtsen el, átalakítót hozni magával, mert brit konnektorok vannak! 
 

 

 

 

 
 


